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Mpumep pacyéTa Beca HaBEeCKU Nopoxa AN B3PbIBHOro nakepa no rpaduky
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Px [asneHune B UHTepBasie NOCTAaHOBKMU
Ha rpaml/ll(e HaBECOK: nakepa, atm
e [11 n [12 — BHYTpEHHME anameTpbl obcar
naneTke)
e [1X — BHyTpeHHuI anameTp obcagHon Tpybbl, B KOTOPOW yCTaHABNUBAKOT Nakep
(8 MMm)

e Px - paBneHue B HTepBasne NocTaHOBKM nakepa (B aTtMm)(M3BeCTHOE AaBneHne
no nokasaHuto npudopa)

e M1, M2 — Beca HaBeCOK Nopoxa, KOTopble HaxoaAaTcAa No rpaduky HaBecok Npu
AaBneHun Px n BHYTpeHHUX guameTtpax obcagHom Tpybsl 1 n [2

e Mx — BeC HaBeCkM Nopoxa, KOTOPbIN HY>XHO ONpeaennTb.

Mx onpegenstoT no goopmyne:
M1 ([x-02) + M2(01-1x)
n1-12

dopmyna npuMeHuma Takxke u B crniyyasx: npy Ox 6onblie A1, Tak u npy X MeHbLue

02.

Mx =



